



“星宝贝”32强陈钦洋 我是 B-boy 街舞小子

我叫九斤四郎，朋友们都叫我四郎，我可不是京剧《四郎探母》里的杨四郎哦，我是个爱跳街舞的B-boy小子！因为生下来就是九斤四两重，又是个男孩，爸爸妈妈就给我起了这个小名，很炫吧？别以为我就是名字炫而已，我的本事可不差，绝活多着呢！我精通珠心算，热爱跳街舞，还是安徽省队的跳水队员，拍过广告，上过电视，别以为这些业余的活动会给我的学习拖后腿，我是班上班长，学习成绩也很优秀。想更全面的了解我吗？接下来就听听我身边的人是怎么评价我的吧。 记者 徐佳

寻找最幸福的足球星宝贝

陈钦洋小档案

姓名:陈钦洋	血型:B型
昵称:九斤四郎	爱好:跳街舞, 写书法, 练跳水
年龄:8岁	
生肖:马	
星座:巨蟹座	

联系电话0551-7136989

爸爸说

四郎在我家兄弟姐妹的孩子中排行老四，今年才8岁，别看他年纪小，平时在家里是个懂事的孩子，每次都能把自己的学习和爱好处理得很好。我们作为家长，也对他的爱好很支持，希望他能在自己绚烂的舞台上走得更远。

妈妈说

四郎很爱街舞，当初是由于姐姐在舞蹈班学跳拉丁舞，我问他想不想学，他不是很感兴趣，可是有一次在陪姐姐上课的时候无意中他被隔壁的街舞音乐给吸引过去了，从此就迷上了街舞。现在他每周都有2次舞蹈课，剩下的时间都在跳水队进行训练。作为妈妈，有时候看着他这么累，我也挺心疼的，可是，四郎一直都是乐在其中。

姐姐说

平时生活中的四郎非常听话，聪明，也很活泼，也许是我的缘故，他也很会开玩笑，他很爱笑，也很爱逗我笑，但他更爱街舞。因为街舞酷酷的，所以他挺爱装酷的，但是他干起事来也很认真，老师同学都很喜欢他。老实说，作为他的姐姐，我只能说，有了这样一个弟弟我很骄傲！

四郎说

其实啊，我就是个普通的小孩子，也会有功课和学习的压力啊，可是每当街舞的音乐响起，我就不由自主的随着音符一起律动。哦，对了，你们知道为什么我要叫B-boy么？英语中叫Breaking Boy，也就是技巧型街舞，要求舞者具有较高的力量、柔韧性和协调性，属于技巧性较高的体育舞蹈，所以最先为我们这些青少年所喜爱，跳这种类型舞蹈的青少年叫做B-Boy。如果你们也喜欢的话，就跟我一起跳吧！

